Trong quá trình trưởng thành, phát triển, tổ Sử – Địa - GDCD là một trong những tổ chuyên môn đã có nhiều đóng góp vào bề dày thành tích chung của trường THPT Lý Tự Trọng.


Tổ Sử - Địa - GDCD

Sau gần 10 năm xây dựng và trưởng thành, chất lượng đội ngũ giáo viên tổ Sử – Địa - GDCD không ngừng được nâng cao. Tổ hiện có 08 giáo viên, 100% các đồng chí đều đạt chuẩn và trong đó có 1 Thạc sĩ, 07 đồng chí có trình độ đại học, một đồng chí đang học cao học. Giáo viên tổ Sử – Địa - GDCD vững về chuyên môn và có nhiều kinh nghiệm trong giảng dạy, đóng góp tích cực vào các hoạt động của nhà trường, đào tạo nhiều thế hệ học sinh giỏi cho địa bàn xã Phú Xuân.
Tổ Sử – Địa - GDCD là một tập thể đoàn kết, năng động, sáng tạo, chuyên môn tốt, giàu kinh nghiệm và đầy nhiệt huyết với nghề. Các đồng chí giáo viên trong tổ luôn tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy, ứng dụng công nghệ thông tin vào dạy học. Chính từ phong trào giảng dạy sôi nổi và những thành tích xuất sắc nên nhiều năm liền tổ đã đạt Danh hiệu Tập thể Lao động tiên tiến và được sở giáo dục và đào tạo Đăk Lăk tặng giấy khen, 100% các thành viên trong tổ đều đạt danh hiệu Lao động Tiến tiến, có 02 đồng chí đạt Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở.
Có thể nói, trong 10 năm hình thành và phát triển của trường tổ Sử – Địa - GDCD đã có nhiều đóng góp nhiều thành tích đáng tự hào:
- Trong hội thi Giáo viên giỏi cấp tỉnh , các đồng chí giáo viên trong tổ đã nỗ lự hết mình và đạt kết quả cao: 02 giáo viên đạt giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh
- Bằng lòng nhiệt huyết và tận tâm trong nghề nghiệp, các đồng chí giáo viên trong tổ đã làm tốt công tác bồi dưỡng HSG. Có 02 học sinh môn Địa lý lọt vào đội tuyển quốc gia. Có 02 học sinh môn giáo dục công dân đạt giải nhất tỉnh trong kỳ thi học sinh giỏi môn giáo dục công dân . Từ năm 2007 đến nay bộ môn Lịch sử và Địa lý luôn có học sinh giỏi cấp tỉnh trong đó: có 02 giải nhì, 04 giải ba, và nhiều giải khuyến khích.
Nhìn lại chặng đường 10 năm của trường THPT Lý Tự Trọng, tổ sử - Địa - GDCD đã để lại những dấu ấn đáng tự hào. Với những thành tích mà tổ đã đạt được trong 10 năm qua đó là nền tảng vững chắc để các thành viên trong tiếp tục nổ lực phấn đấu trong công tác giảng dạy của mình và đặc biệt trong công tác bồi dưỡng học sinh giỏi.
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