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Tổ Hóa- Sinh-KTNN

 Những ngày đầu thành lập trường, tổ gặp rất nhiều khó khăn, với đặc thù chuyên môn của tổ chủ yếu là các môn học thực nghiệm, đòi hỏi phải có trang thiết bị thực hành giúp cho bài học cụ thể, sinh động, dễ hiểu hơn nhưng cơ sở vật chất của trường khi đó còn nhiều thiếu thốn, lạc hậu. Tuy nhiên bằng tâm huyết, lòng yêu nghề, các thầy cô đã vượt qua tất cả, tự mày mò sáng tạo đồ dùng dạy học để có thể thắp lên những ngọn lửa đam mê khoa học của bao thế hệ học sinh thời đó. Đó chính là khởi nguồn của bản lĩnh, ý chí, của tinh thần hiếu học và vượt khó của thầy cô và học sinh nhà trường.
Hiện tại tổ có 08 thành viên (05 giáo viên bộ môn Hóa Học, 03 giáo viên bộ môn Sinh- KTNN), trong đó có 03 đảng viên, tổ có Thầy Lê Văn Chính đang theo học thạc sĩ. Tổ luôn giữ vững tinh thần đoàn kết, nhất trí, năng động, sáng tạo, tận tình, tâm huyết và trách nhiệm. Trong những buổi sinh hoạt chuyên môn, các thành viên trong Tổ đã thẳng thắn trao đổi, góp ý các giờ dạy, giờ thực hành, các chuyên đề chuyên sâu, giúp nhau cùng tiến bộ. Hiện tại trường đã xây dựng phòng thực hành Hóa- Sinh, trang bị được nhiều phòng học có máy chiếu. Tuy chưa đầy đủ nhưng cũng đáp ứng phần nào việc dạy và học. Hiện tại 100% GV trong tổ đều đạt chuẩn, có phẩm chất đạo đức tốt, tâm huyết với nghề, có tinh thần vượt khó về chuyên môn, sức khỏe, hoàn cảnh gia đình để dạy tốt, chủ nhiệm tốt, hoàn thành tốt nhiệm vụ.Toàn tổ thực hiện nghiêm túc ch​ương trình, kế hoạch dạy học theo chuẩn kiến thức, kỹ năng, triển khai nội dung giáo dục lồng ghép, tích hợp các nội dung theo chỉ đạo của cấp trên. Tăng cường giáo dục đạo đức và kỹ năng sống cho học sinh thông qua các bài học và hoạt động ngoài giờ lên lớp của giáo viên chủ nhiệm. Các thành viên trong tổ thường xuyên quan tâm đến công tác đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ bằng các hình thức như: duy trì đổi mới sinh hoạt chuyên môn, dự giờ thăm lớp, thao giảng, trao đổi góp ý giờ dạy, viết sáng kiến kinh nghiệm…
Bởi thế, tổ đã giành được nhiều thành tích góp phần nâng cao thành tích chung của trường. Trong nhiều năm liền Tổ đạt tập thể lao động tiên tiến. Môn Hóa Học đạt giải nhì đồ dùng dạy học cấp tỉnh , 2 lần giáo án tích hợp đạt giải cấp tỉnh, nhiều lần có giáo án điện tử đạt giải cấp tỉnh…. Hàng năm tổ đều có HSG cấp tỉnh, có 03 giáo viên đạt giáo viên giỏi tỉnh,  05 giáo viên đạt chiến sĩ thi đua cấp cơ sở, có nhiều SKKN đạt giải cấp tỉnh. Nhiều cá nhân trong tổ được các cấp khen thưởng: Cô Trần Thị Hằng được UBND tỉnh tặng Bằng khen, Thầy Lê Văn Chính, Cô Đỗ Hồng Phương, Cô Nguyễn Thị Thùy Linh…nhiều năm liền được Sở GD & ĐT ĐăkLăk tặng giấy khen …. Đặc biệt năm 2014-2015 tổ được vinh danh công nhận là điển hình tiên tiến cấp tỉnh giai đoạn 2010-2015.
Kết quả đó là nhờ sự chỉ đạo của chi bộ, lãnh đạo nhà trường cùng sự nhiệt huyết trong giảng dạy của các Thầy cô, sự năng động, đổi mới, sáng tạo trong cách ôn luyện, sáng tạo trong cách dạy, sử dụng có hiệu quả thiết bị dạy học không chỉ các giờ dạy chính khóa mà còn cả trong quá trình dạy ôn thi học sinh giỏi, ôn thi ĐH-CĐ, ôn thi THPT phổ thông quốc gia. Đồng thời các thầy cô luôn biết khơi dậy niềm đam mê ở học sinh và tạo điều kiện để các em chủ động tìm kiếm tri thức, phát huy tính tích cực, năng lực sáng tạo.
Trong cuộc sống đời thường, tổ Hóa - Sinh - KTNN giống như một ngôi nhà nhỏ, trong đó luôn ấm áp tình yêu thương, sự sẻ chia, cùng nhau phấn đấu, rèn luyện, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Đa số giáo viên nữ của tổ là những người giỏi việc trường, đảm việc nhà, dù tuổi nghề còn trẻ nhưng đã thể hiện rõ bản lĩnh nghề nghiệp, tiếp bước các thế hệ đi trước.
Trải qua 10 năm xây dựng và trưởng thành. Tiếp nối truyền thống đoàn kết, năng động, sáng tạo, vượt khó, tích cực tự học, tự bồi dưỡng, cùng với sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng ủy, BCH nhà trường, tập thể giáo viên của tổ Hóa-Sinh-KTNN sẽ không ngừng phấn đấu, rèn luyện hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao, xứng đáng là những người thầy ở ngôi trường mang tên người đoàn viên đầu tiên anh hùng Lý Tự Trọng.
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