HƯỞNG ỨNG CUỘC THI VIẾT

NHỮNG KỶ NIỆM SÂU SẮC VỀ THẦY/CÔ VÀ MÁI TRƯỜNG MẾN YÊU NĂM 2019

          Thực hiện công văn số 1546/SGDĐT-VP, ngày 27 tháng 9 năm 2019 của Sở GD&ĐT Đắk Lắk, theo thông báo số 14/TB-LTT ngày 02 tháng 10 năm 2019, thông báo hưởng ứng cuộc thi viết “Những kỷ niệm sâu sắc về thầy/cô và mái trường mến yêu” năm 2019 của nhà trường, Đoàn trường THPT Lý Tự Trọng đã xây dựng kế hoạch Số: 08 /KH – ĐTN về việc tham gia cuộc thi viết “Những kỷ niệm sâu sắc về thầy/cô và mái trường mến yêu” năm 2019. Cuộc thi đã nhận được sự hưởng ứng của đông đảo các bạn Đoàn viên, thanh niên trong nhà trường với các bài viết chất lượng, sâu sắc về Thầy Cô và những mái trường mà các em đã từng học tập. Ban tổ chức đã tiến hành trao thưởng cho các bài thi đạt kết quả tốt theo kết quả đề nghị của ban giám khảo cuộc thi, bao gồm: 1 giải nhất, 3 giải ba và 2 giải khuyến khích.
Sau đây, chúng tôi xin giới thiệu  một bài viết sâu sắc và đầy ý nghĩa về người giáo viên chủ nhiệm của bạn Nguyễn Thị Nhật Nam thuộc chi đoàn 10A3:
“Tháng 11 gõ cửa mọi nhà bằng những trận mưa cuối cùng còn sót lại. Từng giọt mưa rơi như tiếp thêm sinh lực cho cây cối tươi tốt để chúng chuẩn bị chào đón một ngày lễ trọng đại..Trong tiết trời lạnh lẽo của những tháng cuối năm này, khiến lòng ta lại bồi hồi nhận ra..À, lại một mùa giáo nữa đã sắp tới. Trong guồng quay hối hả của cuộc sống, con người ta cứ mải miết chạy mà quên đi mất rằng đôi khi phải đặt một dấu lặng trong bản tình ca dồn dập của cuộc sống để ta kịp nhìn lại những người mà ta gọi họ bằng một đại từ thân thương-thầy cô. Người ta bảo làm nghề giáo thì nghèo lắm, nhưng tôi thấy cô tôi thì ngược lại, cô tôi là một nhà giáo giàu có, giàu tình yêu thương, giàu nhiệt huyết. Golobolin từng nói một câu rất hay như thế này “Nếu người kỹ sư vui mừng nhìn thấy cây cầu mà mình vừa mới xây xong, người nông dân mỉm cười nhìn đồng lúa mình vừa mới trồng, thì người giáo viên vui sướng khi nhìn thấy học sinh đang trưởng thành, lớn lên”. Nhiều thế hệ học trò đã được cô tôi đưa qua sông, lần lượt từ năm này qua năm khác, biết bao người đã cập bến và không ít người đã thành công. Những lữ khách qua đò bên dòng sông năm ấy, giờ đã trưởng thành, trong đó có cả hai chị gái tôi, họ là những người kể cho tôi nghe về cô, họ là những người khiến tôi chưa từng gặp cô lần nào trước đó mà đem lòng mến mộ. Bài viết này tôi viết về cô giáo chủ nhiệm của tôi, cô Tân.

Người ta bảo những cái gì là “lần đầu tiên” thì sẽ không bao giờ quên được. Đó là lần đầu được mẹ dắt đến trường, là lần đầu nghe được những rung động trong tim mình, là lần đầu hí hoáy không biết xoay sở ra làm sao khi tới “ngày đèn đỏ”,…và còn rất nhiều cái lần đầu khác nữa dẫu cho vết bụi thời gian có phủi mờ đi chăng nữa thì cũng không thể nào khiến ta quên được. Mới đây, tôi cũng vừa trải qua thêm một “lần đầu” nữa của mình. Đó chính là lần đầu tôi được mặc áo dài, cột mốc đánh dấu chính thức rằng tôi đã trở thành một nữ sinh cấp III. Trong lần đầu tiên ấy, tôi vô cùng bỡ ngỡ, cũng không khác gì mười năm trước khi lần đầu tiên được bước chân vào trường Tiểu học là mấy, chỉ khác một điều là lần này tôi tự đi một mình, không có mẹ bên cạnh. Ngôi trường THPT Lý Tự Trọng hiện ra trước mắt tôi như một bức tranh, bức tranh đẹp đến nỗi khiến tôi cảm thấy hồi hộp, cảm thấy mình quá nhỏ bé trước ngôi trường đẹp đẽ ấy. Bạn bè từ cấp II đứa thì học khác trường, đứa thì học khác lớp,..thành ra ngày đầu tiên ấy của tôi cảm giác sao mà cô đơn quá đỗi. Mọi chuyện đã trở nên khác đi khi tôi được gặp giáo viên chủ nhiệm, mới nhìn qua là tôi đã biết đây là nhân vật trong “truyền thuyết” mà tôi thường được nghe kể, nay đã được nhìn thấy bằng xương bằng thịt. Nhân vật trong “truyền thuyết” ấy chính là cô Tân, người có đóng góp quan trọng trong những năm tháng thanh xuân của tôi, người đặt những viên gạch đầu tiên trong tòa lâu đài kí ức mà tôi sẽ công phu kiến thiết trong suốt 3 năm cấp III này. 

Hồi cấp 2 tôi được học là những gì trong truyền thuyết là không có thật, ấy vậy mà cô tôi có thật thật. Một người cô mà bạn phải rúm ró những ngày đầu tiên khi thấy nét mặt nghiêm nghị nhưng những ngày sau bạn mới khám phá ra được rằng đằng sau vẻ mặt nghiêm nghị đó là một kho muối khổng lồ, cô tôi “mặn mà” cực kì. Cô Tân dạy môn Vật Lí, môn học mà khiến không ít người như tôi phải khốn khổ. Thường thì tâm lí học sinh sẽ không thích giáo viên dạy môn nào mà họ không thích, ấy vậy mà cô tôi đã biến cái suy nghĩ ấy thành một điều hoàn toàn mới mẻ, dù bạn có thích hay không thích Vật Lí thì gặp cô Tân cũng phải thích, ý của tôi là thích cô. Nhắc đến cô Tân là nghe thấy giọng nói lảnh lót của cô trong lúc giảng bài. Cô giảng bài rất cuốn hút, với đặc điểm là môn khoa học tự nhiên với những con số cùng những định lí khô khan nhưng cô lại biết cách biến hóa bài giảng theo một cách mềm mại hơn, khiến chúng tôi ghi nhớ dễ dàng hơn. Nhiều khi thấy chúng tôi học hành căng thẳng, cô lại khéo léo pha vào bài giảng những câu đùa làm dịu đi không khí của lớp học, dường như cô đã thổi vào một làn gió mới tạo nên một phong cách giảng dạy không thể lẫn vào đâu được. 

Nhắc về cô Tân là nhắc về một cô giáo hiền lành, nhưng cách cô “hiền” không giống ai cả của riêng cô. Hiền của cô không phải là vi phạm là cô nhắc nhở nhẹ nhàng, cô sẽ không gắt gao trong giờ kiểm tra, hiền của cô cũng không phải là để học sinh tự do nói chuyện trong giờ học,…cô Tân của em hiền theo cách ngược lại. Là những giờ kiểm tra ai mà có hành vi “mờ ám” ngay lập tức bị ghi vào “sổ đen”, là những lúc không học bài sẽ bị phạt nặng nề, là những lần đi học muộn hay cúp tiết sẽ có những khung hình phạt khiến ai nhìn vào cũng thót tim. “Hạ hạnh kiểm” luôn là điệp khúc của cô để răn đe chúng em chăm học và thực hiện nội quy của trường lớp. Cũng lắm lúc khốn đốn vì cái “sự hiền” của cô nhưng nhờ vậy mà chúng em mới trở nên có kỷ luật hơn và có trách nhiệm với những việc mà mình làm hơn. Vì thế, cả lớp chúng em, ai ai cũng yêu mến “cái hiền” ấy của cô. 

Cô Tân là một mẫu người điển hình “ngoài lạnh trong nóng”. Bề ngoài cô là một người nghiêm nghị, luôn nghiêm khắc với những lỗi của học sinh ngay cả những lỗi nhỏ nhất. Nhưng qua cách cô giảng dạy, qua những hoạt động được sát cánh cùng nhau, chúng em cảm nhận rõ ràng hơn bao giờ hết về tình cảm của cô, cô lo cho chúng em nhiều lắm, không cần phải thể hiện sự quan tâm bằng lời nói mà cô đi luôn vào hành động, có lẽ bởi ta không nghe được hành động làm, nên những điều mà cô làm cho chúng em chỉ có thể cảm nhận bằng trái tim.

Nét tính cách “ngoài lạnh trong nóng” của cô mỗi lần vào giờ sinh hoạt cuối tuần được phát huy tối đa hơn lúc nào hết. Sinh hoạt cuối tuần dường như từ lâu đã trở thành nỗi ám ảnh kinh hoàng với hầu hết các học sinh, được khen thì ít mà nghe phê bình thì nhiều, âu cũng là “gieo nhân nào gặt quả đấy” mà thôi, đây là điều mà học sinh phải trả giá vì một tuần không kỉ luật. Đầu tiên cô sẽ nhận xét mặt tích cực và những mặt tiêu cực còn tồn tại của lớp, sau đó một tràng phê bình như pháo liên thanh được bắn ra tung tóe khiến đứa nào đứa nấy dù là đứa gây ra chuyện hay đứa không gây ra chuyện cũng như nín thở, không dám ho he một tiếng động, tưởng tượng lúc đấy mà có đứa nào thở mạnh một cái thôi là cả lớp sẽ vỡ tung. Thể hiện xong sự “ngoài lạnh” ấy rồi sẽ là lúc cái “trong nóng” của cô hiện lên, những lúc như thế tôi cảm nhận được sự buồn bã và thất vọng của cô. Cô dạy cho chúng tôi rất nhiều bài học, cô dạy chúng tôi phải biết có trách nhiệm với những điều mình làm. Lắm lúc, tôi đã thấy một cô giáo mạnh mẽ như cô tôi với đôi mắt đỏ hoe khi thấy chúng tôi không vâng lời, những lúc như vậy, tôi cảm thấy có lỗi lắm. Những bài học mà cô dạy cho chúng tôi hay đúng hơn là những chia sẻ của cô thật sự đã thay đổi sâu sắc suy nghĩ của tôi. Có lẽ sau mẹ, cô là người hiểu tôi nhất, tôi thầm cảm ơn vì điều đó. 

Dù chỉ được học cô mấy tháng đây thôi, nhưng cũng đủ để tôi cảm nhận được trái tim của một người làm nghề giáo, họ có những nỗi niềm không phải ai cũng thấu. Cuộc sống với bao áp lực phải gồng gánh, thêm chuyện bài vở, giáo án, cộng với chuyện phải quản lí mấy chục đứa học sinh khiến cuộc sống của họ không lúc nào được ngừng bận rộn và ngưng suy nghĩ. Ai mà biết được bụi phấn trắng kia sẽ khiến cô ho cả đêm. Ai mà biết được một bạn không rõ lí do mà nghỉ học sẽ khiến cô suy nghĩ cả ngày. Ai mà biết được để có một bài giảng sinh động, cô phải thức trắng đêm để soạn bài. Ai mà biết được khi phong trào đi xuống cô sẽ bị nhà trường và phụ huynh phê bình như thế nào. Tôi cảm thấy thực sự biết ơn, thầy cô quả thực là những người đi gieo hạt giống tâm mà không cần sự hồi đáp. 

Hai mươi tháng mười một đang đến ngày một gần, ta lại được một dịp vinh danh những người thầy, người cô mà coi ta như những đứa con của họ. Người ta bảo rằng, mỗi người chúng ta gặp trong cuộc đời này cũng chỉ đi cùng nhau được một đoạn đường, nhưng với thầy cô của chúng ta, bước chân họ có thể không đồng hành cùng ta nữa, nhưng ánh mắt, trái tim của họ vẫn luôn hướng về ta, những người mà mang hạt giống tri thức của thầy cô rải khắp cuộc đời.

Em cảm ơn cô rất nhiều, cô là “kĩ sư tâm hồn” đã sửa chữa tâm hồn còn nhiều lộn xộn, nhiều hoài nghi về cuộc sống của một cô nữ sinh mới lớn như em. Cảm ơn cô đã là người đồng hành cùng em, cảm ơn cô đã không ngại để chèo lái mái đò có vẻ hơi vất vả như chuyến đò năm nay. Kính chúc toàn thể Nhà giáo Việt Nam và cô giáo của em có một ngày lễ vui vẻ và có được một cuộc đời an yên.”
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