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THÔNG CÁO BÁO CHÍ

Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Đắk Lắk lần thứ XVI - năm 2024
(Giai đoạn 2)

Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Đắk lắk lần thứ XVI - năm 2024 là một hoạt động lớn của ngành Giáo dục và Đào tạo, được tổ chức định kỳ theo quy đinh tại Thông tư số 48/2020/TT-BGDĐT ngày 31/12/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về hoạt động thể thao trong nhà trường và Điều lệ Hội khỏe Phù Đổng toàn quốc nhằm duy trì, đẩy mạnh phong trào rèn luyện thân thể và nâng cao sức khỏe cho học sinh các trường phổ thông trong tỉnh; thực hiện tốt cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”. Hội khỏe Phù Đổng được tổ chức nhằm góp phần giáo dục phẩm chất đạo đức, ý thức tổ chức kỉ luật cho học sinh, đồng thời đánh giá chất lượng giáo dục thể chất của các trường phổ thông; phát hiện những học sinh có năng khiếu thể dục thể thao, tuyển chọn vận động viên để bồi dưỡng tham gia Hội khỏe Phù Đổng toàn quốc lần thứ X năm 2024 do Bộ Giáo dục và Đào tạo tổ chức đạt hiệu quả tốt nhất.

Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Đắk lắk lần thứ XVI  - năm 2024 được tổ chức theo Kế hoạch số 171/KH-UBND ngày 02/11/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Lắk về tổ chức Hội khỏe Phù Đổng trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk năm 2024 và tham gia Hội khỏe Phù Đổng toàn quốc lần thứ X năm 2024.

Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Đắk Lắk lần thứ XVI - năm 2024 được tổ chức qua 02 giai đoạn: Giai đoạn 1 đã diễn ra từ ngày 28/01 đến ngày 31/01/2024; giai đoạn 2  sẽ được diễn ra từ ngày 05/03 đến ngày 09/3/2024, cụ thể như sau:
1. Thời gian, địa điểm tổ chức 

Hội khỏe Phù Đổng tỉnh Đắk Lắk lần thứ XVI - năm 2024 giai đoạn 2 được tổ chức tại thành phố Buôn Ma Thuột từ ngày 05/03 đến ngày 09/3/2024. 

- Lễ Khai mạc: Vào lúc 07 giờ 30 phút ngày 05/3/2024 tại Sân vận động trường Tiểu học, trung học cơ sở (THCS) và trung học phổ thông (THPT) Hoàng Việt - Địa chỉ: số 42 đường Phạm Hùng, phường Tân An, thành phố Buôn Ma Thuột.

- Lễ Tổng kết, Bế mạc: Vào lúc 14 giờ 30 ngày 09/3/2024 tại Nhà thi đấu trường Tiểu học, THCS và THPT Hoàng Việt - Địa chỉ: số 42 đường Phạm Hùng, phường Tân An, thành phố Buôn Ma Thuột.

- Các nội dung thi đấu trong giai đoạn 2 của Hội khỏe Phù Đổng lần thứ XVI - năm 2024 được tổ chức tại 04 địa điểm trên địa bàn thành phố Buôn Ma Thuột: Trường Tiểu học, THCS và THPT Hoàng Việt; trường THPT Buôn Ma Thuột; Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu thể thao tỉnh Đắk Lắk; Trung tâm Hỗ trợ phát triển giáo duc trẻ khuyết tật tỉnh Đắk Lắk. 

(Lịch hoạt động chi tiết kèm theo)

2. Số môn thi đấu, số lượng tham gia

- Số môn thi đấu: 10 môn, (gồm: Bóng đã nữ THPT 5 người; Bóng đá nam THPT 7 người; Cờ vua tiểu học, THCS, THPT; Vovinam THCS, THPT; Võ cổ truyền THCS, THPT; Cầu lông THCS, THPT; Bơi, Điền kinh Tiểu học, THCS, THPT; Bắn nỏ THCS, THPT; Thể dục Tiểu học, THCS, THPT); tranh 801 bộ huy chương.

- Số đoàn tham gia: 74 đoàn (15 phòng Giáo dục và Đào tạo; 59 trường THPT, trường phổ thông có nhiều cấp học) 

- Số lượng vận động viên tham gia: 2531; số lượng lãnh đạo đoàn và huấn luyện viên, săn sóc viên: 466; số lượng trọng tài điều hành, giám sát các trận đấu: 141.
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